





Viață de organizație

Ne pregătim intens în vederea alegerilor U.T.M.

Experiența anilor trecutî ne-a determinat să pregătim din timp... Pentru reușita acestor adunări noi am întocmit din vreme un plan de măsuri...

La Palatul Cultural se va ține un concurs "Drumeji veseli" cu tema Marea Revoluție Socialistă din Octombrie.

De asemenea în planul de măsuri am prevăzut acțiunile prin care să intensificăm munca tineretului în procesul de producție.

Tot în împlinirea alegerilor noi ne-am propus să mobilizăm tineretul la acțiunile de folos obștești.



La expoziția agricolă a micilor naturaliști al Palatului Pioneerilor din Capitală.

La expoziția agricolă a micilor naturaliști al Palatului Pioneerilor din Capitală. În jurul mesei sunt grupuri de copii...

Elevis învăța să iubească MUNCA PRACTICĂ

(Urmare din pag. 1-a)

În domeniul politehnicizării învățământului au fost și ele bune? Desul de bune. În primul rând...

Mulți dintre operațiunile văzute și executate de elevi în cadrul atelierului sau al laboratorului...

SONDORIE-PEDAGOGIE

(Urmare din pag. 1-a)

Că atunci când era de după-amiaza lucrul, făcea ce făcea și pleca. Tovarășii săi, mai "intelegători"...

În această vreme sonda 142 a mers destul de bine. Brigada lui Popescu...

Și alte spicuiiri

- Tinerii critică: Sever Pădureanu - activist; Organele răspund: U.C.F.S. - regiunea Stalin; Sever Pădureanu - activist; Sever Pădureanu - activist...

Conferința de presă cu membrii delegației sovietice

Joi la amiază a avut loc la sediul Consiliului General A.R.L.U.S. o conferință de presă în cadrul căreia membrii delegației sovietice...

Alături de dezvoltarea Industriilor grea și ușoară, Partidul Muncitoresc Român și guvernul Republicii Populare Romine...

Deosebit de îmbucurător a fost pentru delegația noastră să ținem în jurul delegației sovietice...

Am vizitat în Republica Populară Romină numeroase întreprinderi industriale, instituții de învățământ și științifice...

În domeniul biologiei din țara noastră este înaltă această stare referențială...

Am avut prilejul să iau cuvântul de mai multe ori în fața muncitorilor, tehnicienilor și inginerilor...

Cocktail oferit de ambasadorul U. R. S. S.

Pușcarea și carucățul a unei expoziții a cărui românești Academia R. P. Romine va încheia un acord de colaborare...

Intensificarea schimburilor culturale sovieto-române

Joja a încheiat: poporul nostru este mîndru că face parte din marea familie a lagărului socialist în frunte cu Marea Uniune Sovietică...

FORMAȚIA CARE VA JUCA LA SOFIA

Asesă în cadrul unei conferințe de presă ni s-a comunicat că în meciul de Sofia vom alina în fața inepuabilului urmasora formației: Voinescu, Zavada II, Brinzel, Neacșu, Călinoiu, Bone - Căveanu, Nicuşor, Alexandrescu, Pet-schowschi, Tătaru...

C. F. R. - Juventus 4-2 (0-2)

În organizarea ziarului "România liberă", după-amiază s-au desfășurat partida de fotbal între cele două echipe alcătuite din jucătorii ce au în urmă o mare parte din realizările de succes ale clubului Juventus București...

Advertisement for 'Său putul rezolvă' (The well solves) featuring various testimonies and a list of satisfied customers.

Advertisement for 'Sport' magazine and 'Scinteia tineretului' (The spark of youth) featuring a football team and cultural activities.

